

永康日报

2019年1月
戊戌年十一月廿八
星期四 今日8版
第9165期

3



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

《告台湾同胞书》发表40周年纪念会在京隆重举行 习近平提出推动两岸关系和平发展 实现祖国统一五点主张

据新华社北京1月2日电《告台湾同胞书》发表40周年纪念会2日上午在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席纪念会并发表重要讲话，代表祖国大陆人民，向广大台湾同胞致以诚挚的问候和衷心的祝福。

习近平就推动两岸关系和平发展、实现祖国统一提出5点主张。

第一，携手推动民族复兴，实现和平统一目标。民族复兴、国家统一是大势所趋、大义所在、民心所向。一水之隔、咫尺天涯，两岸迄今尚未完全统一是历史留给中华民族的创伤。两岸中国人应该共同努力谋求国家统一，抚平历史创伤。台湾前途在于国家统一，台湾同胞福祉系于民族复兴。两岸关系和平发展是维护两岸和平、促进两岸共同发展、造福两岸同胞的正确道路。两岸关系和平发展要两岸同胞共同推动，靠两岸同胞共同维护，由两岸同胞共同分享。两岸同胞要携手同心，共圆中国梦，共担民族复兴的责任，共享民族复兴的荣耀。台湾问题因民族弱乱而产生，必将随着民族复兴而终结。

第二，探索“两制”台湾方案，丰富和平统一实践。和平统一、一国两制是实现国家统一的最佳方式，体现了海纳百川、有容乃大的中华智慧，既充分考虑台湾现实情况，又有利于统一后台湾长治久安。一国两制在台湾的具体实现形式会充分考虑台湾现实情况，会充分吸收两岸各界意见和建议，会充分照顾到台湾同胞利益和感情。两岸同胞是一家人，两岸的事是两岸同胞的家里事，当然也应该由家里人商量着办。和平统一，是平等协商、共议统一。两岸双方应该本着对民族、对后世负责的态度，凝聚智慧，发挥创意，聚同化异，争取早日解决政治对立，实现台海持久和平，达成国家统一愿景，让我们的子孙后代在祥和、安宁、繁荣、尊严的共同家园中生活成长。在一个中国原则基础上，台湾任何政党、团体同我们的交往都不存在障碍。以对话取代对抗、以合作取代争斗、以双赢取代零和，两岸关系才能行稳致远。我们郑重倡议，在坚持“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础上，两岸各政党、各界别推举代表性人

士，就两岸关系和民族未来开展广泛深入的民主协商，就推动两岸关系和平发展达成制度性安排。

第三，坚持一个中国原则，维护和平统一前景。一个中国原则是两岸关系的政治基础。坚持一个中国原则，两岸关系就能改善和发展，台湾同胞就能受益。背离一个中国原则，就会导致两岸关系紧张动荡，损害台湾同胞切身利益。统一是历史大势，是正道。“台独”是历史逆流，是绝路。广大台湾同胞具有光荣的爱国主义传统，是我们的骨肉乡亲。我们坚持寄希望于台湾人民的方针，一如既往尊重台湾同胞、关爱台湾同胞、团结台湾同胞、依靠台湾同胞，全心全意为台湾同胞办实事、做好事、解难事。中国人不打中国人。我们愿意以最大诚意、尽最大努力争取和平统一的前景，因为以和平方式实现统一，对两岸同胞和全民族最有利。两岸同胞要共谋和平、共护和平、共享和平。

第四，深化两岸融合发展，夯实和平统一基础。两岸同胞血脉相连。亲望亲好，中国人要帮中国人。我们对台湾同胞一视同仁，将继续率先同台

湾同胞分享大陆发展机遇，为台湾同胞台湾企业提供同等待遇，让大家有更多获得感。和平统一之后，台湾将永保太平，民众将安居乐业。有强大祖国做依靠，台湾同胞的民生福祉会更好，发展空间会更大，在国际上腰杆会更硬、底气会更足，更加安全、更有尊严。我们要积极推进两岸经济合作制度化，打造两岸共同市场，为发展增动力，为合作添活力，壮大中华民族经济。

第五，实现同胞心灵契合，增进和平统一认同。国家之魂，文以化之，文以铸之。两岸同胞同根同源、同文同种，中华文化是两岸同胞心灵的根脉和归属。人之相交，贵在知心。不管遭遇多少干扰阻碍，两岸同胞交流合作不能停、不能断、不能少。两岸同胞要共同传承中华优秀传统文化，推动其实现创造性转化、创新性发展。两岸同胞要交流互鉴、对话包容，推己及人、将心比心，加深相互理解，增进互信认同。要秉持同胞情、同理心，以正确的历史观、民族观、国家观化育后人，弘扬伟大民族精神。

金华市委经济工作会议暨全市促进民营经济发展大会上永康表现抢眼 众泰汽车获授2018省百强民企 五位非公经济人士荣膺优秀建设者

首席记者 陈晓苏

本报讯 2日，金华市委经济工作会议暨全市促进民营经济发展大会以视频形式召开。金政、朱志杰、陈美蓉、朱世道等各套班子领导分别在金华主会场和永康分会场出席会议。

会议明确，今年经济工作总体要求是：高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面贯彻党的十九大和中央、省委经济工作会议精神，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，时刻牢记和践行习近平总书记赋予浙江“干在实处永无止境，走在前列要谋新篇，勇立潮头方显担当”的新期望，以“八八战略”再深化、改革开放再出发为主题，围绕“打造增长极、共建都市区、当

好答卷人”总要求，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，坚持推动高质量发展，坚持以供给侧结构性改革为主线，坚持深化市场化改革、扩大高水平开放，咬定打赢“九场硬战”阶段性目标，突出稳企业、增动能、扩投资、保平安，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险工作，攻坚克难、大干苦干、狠抓落实，进一步提高人民群众获得感、幸福感、安全感，保持经济持续健康发展和社会大局稳定，为高水平全面建成小康社会收官打下决定性基础，加快建设现代化都市区，以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

会议要求，全市上下要增强信心、鼓足干劲，切实把思想和行动统一到中央和省委对经济工作的决策部署上

来。要聚焦规律性认识，切实增强坚持“五个必须”的政治自觉，聚焦战略性新兴产业机遇，切实增强推动高质量发展的信心决心，聚焦两面性形势，切实增强打下决定性基础的战略定力。要咬定目标、攻坚克难，牢牢把握经济工作主动权，加强领导、强化保障，进一步形成担当作为、拼搏实干的浓厚氛围，坚定不移推动高质量发展。

会议强调，要做好今年经济工作，实现既定目标，就要牢牢把握“稳中求进”这一工作总基调，牢牢把握打赢“九场硬战”这一重点任务，牢牢把握“十百千万工程”这一主抓手。要打造大平台，集聚大产业，强化大投入，以增强竞争力为目标，着力振兴实体经济。要齐心协力为企业排忧解难，不遗余力为企业降本减负，尽心竭力为

企业发展赋能，坚定有力为企业撑腰鼓劲，以营造最佳环境为重点，毫不动摇支持民营企业做大做强。要进一步深化改革，进一步扩大开放，进一步加强创新，以激发新活力为关键，努力推动改革开放走深走实。要以实现一体化为支撑，全力建设现代化都市区，全面融入长三角一体化，加快推进金义一体化，努力实现城乡一体化。要聚焦聚力百姓增收、生态保护、民生事业和社会治理，以高品质生活为追求，不断提高保障和改善民生水平。

会议还为金华市入选2018浙江省百强民企的6家企业授牌，并表彰了35位金华市非公有制经济人士新时代优秀中国特色社会主义事业建设者。我市众泰汽车和吕强、应建仁、胡忠怀、胡济荣、徐步云等接受表彰。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条
距首届孕婴童博览会
博览会地点：永康市五金广场
还有3天

城市质量精神：
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室
中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
——中国银行永康市支行请您关注天气变化——

循环永续
两美永康
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组

最多跑1次
满意告诉亲友
不满意告诉我们
投诉建言：0579-12345（市长热线）
0579-87101603（督查热线）
843423208@qq.com（邮箱）

天天低碳
时时环保
永康市环保局 宣